
BBSK STANDART  OYUN AÇTIĞIMIZDA YARIŞMALI KONUŞMALARIMIZ RAKİP AÇTIĞINDA ARAYA GİRİŞLERİMİZ

5 kart Majör, 1minör açışı en az 3Kart 1MAJOR AÇIŞINA 1RENK AÇIŞINA OVERCAL

2 over 1 GF, 1Majör-1N=5-12 OP, RKP DBL ATARSA 2N=Fit davet +

AÇIŞLAR VE YANITLAR 3Majör= Blokatif 1 seviyesi  renk=   6+OP,5kart, 11+OP, 4kart

1Major(♥♠)  Açışına: 2 seviyesi  renk=   iyi 5kart, 11+OP 

2N             Jacoby 4Kart tutuş, 11-14OP  Sıçramalı 2-3 renk =Zayıf/Blokaif

3Majör    4 Kart, Davet RKP RNK KONUŞTU 2N Naturel,  

3minör    6Kart, Natural davet 8-10 OP 3Major= Blokatif Dördüncüden (Balancing)

Pastan gelirken   2♣=Drury 9+OP Cue-Bid=  Fit Davet+ (1Renk)    Pas   (Pas)    ?

                                        2Cue=michaels, 5-5 

1Minör(♣♦) açışına:    1MİNÖR AÇIŞINA                                         1N=10-14 OP

2aynıminör= Zon forsingi, 5+kart fit. RKP DBL ATARSA 2N=  Naturel,                                          2NT=18-19 OP

3minör=  Blokatif,3-7Tutuş Puanı 2minör=6-10TP

1♣-2♦, 1♦-3♣  Açış minöre fit davet, 11-12TP 3minör= Blokatif

Pastan gelirken : 2Minör 6-10TP DiğerminörSıçrama=Fit var, Davet + 1NT Araya giriş

2. den                  (1X) 1N  :    15-17 OP

1NT  15-17 OP      4.den  (1R) Pas (1X) 1N  :    15-17 OP

         2♣  stymn,   2N Naturel RKP RNK KONUŞTU 2N=  Naturel, 

         2♦=Kör, 2♥=Pik,  Cue-bid= Davet +, 

         2♠=minör staymanı…Açan 4kart minörü yoksa 2N der 3minör=blokatif 1RENK-2N

         3♣,3♦=Naturel Forsing 1Major-(2N)=  Minörler, 

         4♦=H,   4♥=S 1minör-(2N)=  Kör ve diğer minör

2♣   Kuvvetli     ATAK ve SİNYALLER          x=marka, H=Onör CUE-BID

         2♦=5+OP,  2♥=0-4 OP, 1Major-(2Majör)= 5-5  DiğerMajör+Minör ,  

         2♠=Pik 5+OP,  2N=Kör, 5+ OP SANZATUYA ATAK KOZA  ATAK 1minör-(2minör)=5♥ - 5♠ Majörler

         3♣/♦  2 Onörlü 5+renk, 5+OP X Atak 2.  -  4.  3.  -  5.   

1Majör-(3Majör) Durdurucu sorusu

2♦♥♠  6 kart, Zonda 7-10, Zonsuz 4-10 H Atak Hx yada Sekans başı Hx yada Sekans başı 1minör-(3minör)=Durdurucu sorusu

        2Açışına 2N=Limit sorusu

        Açan min el 3Aynı renk der. SANZATUYA KOZA KUVVETLİ 1N AÇIŞINA                                                               

SAYI ve Büyük=Çift Büyük=Çift DBL=puan,  

2N   20-21OP   (5kart Major) olabilir İLGİ Büyük=beğendi Büyük=beğendi 2♦♥♠=  Natürel

        3♣  stayman 2♣=Majörler, 

        3♦=körler, 3♥=pikler, DEFOS: KOZ ve Sanzatuda romen defosu (tek sayıda kart kendini ister. 2NT=5-5minörler

        3♠=Tsf 3N--sonra 4C=trefler, 4D=karolar 4.den:   2C= Majörler, Diğer:Natural

                Tsf 3N sonra 4H/4S O major kısa minörler ZAYIF 1N AÇIŞINA:   Aynı defans

       4 ♦ =kör,  4 ♥ =pik DİĞER

Fit kontru ve Fit Sürkonru var.

3NT=  7 Kart Kapalı minör ŞİLEM:  Key Kart  14-03

4♣/♦=  Naturel, Uzun minör


